

焦作供电公司力争实现全国文明城市“三连冠”

本报讯 3月7日,焦作供电公司召开争创全国文明城市推进会,进一步统一广大职工思想,扎实开展党的群众路线教育实践活动,明确创建目标,加大创建力度,确保今年实现全国文明城市“三连冠”。

焦作供电公司自2008年被授予“全国文明城市”称号,2011年顺利通过“全国文明城市”复查验收以来,广大职工在安全稳定、优质服务等工作为中心的基础上,文明单位创建活动的主动性、积极性空前高涨。该公司系统内涌现出一批省级、市级文明单位,文明单位标兵,文明示范窗口和道德模范。

2014年,全国文明城市创建工作面临着新的形势和任务,怎样加大创建工作力度,如何才能实现全国文明城市“三连冠”?为此,该公司对创建工作提出了具体的指导思想、创建目标和工作要求,要求将创建工作与开展党的群众路线教育实践活动、提升企业核心竞争力等方面相结合,在文明单位创建活动中,

力戒“三表”(表面、表层、表演),力求“三实”(实干、实用、实效);号召全体员工以整风精神迅速行动、积极参与、齐心协力、扎实工作,为顺利实现全国文明城市“三连冠”作出积极的贡献。

(李晓光)

票作业或随意解除防闭锁行为;加强安全工器具的日常管理,在每次操作前,操作人员应认真检查工器具是否完好正常,做到发现缺陷要及时消除,确保安全工器具使用安全;加大对小动物的防治工作,认真开展事故预演和反事故演习,提高运行人员处置异常情况的能力。

此外,该公司还将围绕规章制度、工作流程、工作现场管理、工器具管理等方面,加大对相关工作人员的培训力度,进一步提升春检人员的安全防范意识,提升员工的安全工作能力,为该公司春检工作的顺利进行奠定了坚实基础。

焦作供电信息

安全管理不走过场

本报讯(记者杨丽娜 通讯员刘思光)“我们在春检工作中要严格执行各项安全规章制度,积极落实作业风险控制措施,确保作业现场安全。”3月7日上午,焦作供电公司变电运维三站站长刘杰叮嘱值班人员要扎实做好各项安全生产工作。

该公司周密部署、合理安排,把春检工作是否做到位作为确保夏季电网安全稳定运行的重要举措来抓,做好电网薄弱方式下设备运行维护工作,加强对设备运行巡查、测温,确保设备运行安全;加强新设备的验收及投运工作,密切跟踪新设备运行状态,防止故障发生;加强现场作业操作管理,要求各运维站值班人员认真准备操作票,采取各运维站站长、专业副经理(或专责人)双重监护的方式,严禁任何形式的无

一线传真

孟州市 服务群众安全用电

本报讯(记者杨丽娜)“大娘,您在家用电时一定要注意安全,外出时一定要关掉电源,防止不安全因素的发生。”3月6日,孟州市电力公司员工谢如勇,在对南庄镇田寺村村民谢荣花家中的开关和家用电器进行检修后说道。这是该公司服务群众安全用电的一个缩影。

进入春季,农村建房、农业灌溉等临时用电日益增多,各类安全隐患也日渐凸显。为此,该公司组织150名农电工深入乡村、社区、学校、农业生产现场及群众家中,对电力线路、室内外开关设备、电器设备的运行情况进行排查,对发现的隐患及时消除。与此同时,该公司还组织工作人员深入农村集市、居民小区等地方,通过发放宣传资料、现场接受群众咨询、开展安全用电知识宣讲等形式,向广大客户讲解用电故障如何处理,如何安全用电、科学用电以及防人身触电急救等知识,增强广大客户的自我保护意识和安全用电意识。

截至目前,该公司已出动服务人员152人次,共散发《农村用电安全常识》《家用电器节约小技巧》小册子400本,发放宣传单1300份,对380户居民客户家中的用电设施进行了排查,及时消除安全隐患46处,受到了广大群众的好评。

武陟县 积极做好春检准备工作

本报讯(记者杨丽娜 通讯员杜佳光)“谁知道在变电站一次设备巡视过程中存在的危险点和控制措施有哪些?”3月6日,在武陟县电业局操作四队“每周一学”现场,队长王顺利通过典型案例讲解,对在春检中需要注意的安全事项进行具体讲解,为春检的顺利开展奠定基础。

针对春季施工作业现场点多面广、安全生产压力增大的现状,该局以“三查”为基础,苦练内功,保障安全。查思想,该局组织广大职工开展“每周一学”活动,采取主题讨

博爱县 为线路通道安全护航

本报讯 3月6日,博爱县电业局输电部员工在巡视线路过程中发现,35千伏中唐线33~34号杆下有人挖坑植树,便及时上前进行制止,并对其进行了宣传教育,成功消除了一起安全隐患。

植树节即将来临,为杜绝年年清理年年植树的恶性循环,该局主动与政府部门沟通,介绍电力线路通道保护工作的重要性和意义,争取理解和支持;成立了15支“安全植树”巡视小分队,分别深入田间地头开展安全知识宣传活动,提醒村民在植树时要合理规划电力线路通道,加大对电力线路保护区的巡视治理力度。

据悉,连日来,该局出动电力设施保护巡视和宣教人员70余人,发放电力设施保护宣传知识手册1000余份、宣传页2000余张,增强群众的保电、护电意识,营造全社会依法保护电力设施的浓厚氛围。

(程刚 李胜伟)

温县 全面开展“学习月”活动

本报讯(记者杨丽娜 通讯员李云霞)日前,温县供电公司举办“三建”工作暨贯彻落实省、市公司两会精神”知识竞赛预赛,共有6支代表队从22支参赛队伍中脱颖而出,进入决赛。这是该公司全面开展“学习月”活动的一个场景。

为保证2014年各项工作开好头、起好步,该公司首先打好人员基础,有针对性地开展了丰富多彩的培训活动。思想教育提素质,为了进一步激发广大职工干事创业的热情,该公司深入开展“三建”工作暨贯彻落实省、市公司两会精神”知识竞赛活动,为全体干部职工明确了工作思路,确立了工作目标,提高了思想意识和政治觉悟,为今年各项工作的开展奠定了坚实的思想基础。业务培训提技能。2月27日,该

图说

“电力雷锋”在行动



培养安全用电小卫士

本报通讯员 乔桥 摄影报道

3月1日,焦作供电公司团委启动了“电力雷锋微行动”青年志愿服务活动。该公司结合工作实际,围绕文明单位创建、供电服务、安全生产等中心工作,组织营业及电费专业、电力调度控制中心、经研所、设计公司和6个县级供电企业的团组织,开展“安全服务进电网、满意服务进窗口、亲情服务进社区、关爱服务进校园、爱心服务进乡村和善小服务进万家”志愿服务活动,积极学习雷锋精神,弘扬社会正能量,在激发广大青年干事创业热情的同时,不断提升国家电网的品牌形象和社会影响。



参与环保行动



深入社区服务



指导居民自助缴费

优质服务打造电力品牌

沁阳市 延伸服务助力企业发展

本报讯 3月6日,沁阳市电业局党员服务队走进该市沁北产业集聚区,为这里的企业巡视维护电力线路和供电设施,确保企业生产安全可靠用电。

针对沁阳市产业集聚区规模不断壮大的现状,该局通过不断延伸服务,“零距离”服务客户,助力企业快速发展。延伸服务模式,该局依据客户生产经营情况,量身制订用电方案,最大限度地为客户节约用电成本。延伸服务内容,该局成立服务队重点项目领导小组,设立服务重点项目办公室,建立重点项目台账和工作展

板跟踪督导,力促项目和企业早日落地生根。延伸服务内涵,该局定期走访企业,召开客户座谈会,广泛征求企业对供电服务的意见和建议,要求企业代表担任电力监督员,不断加强与客户进行沟通,为企业发展排忧解难。延伸服务时间,该局专门成立“企动力”服务队,对产业集聚区内的电力线路和供电设施加大巡视力度,并及时消除各类缺陷和安全隐患,并实行全天24小时值班制度,随时为客户提供便捷、高效、优质的供电技术服务和抢修服务。

(王娜)

把履行使命当作最高追求

——记修武县电业局变电运行部主任李玉杰

本报记者 杨丽娜 本报通讯员 崔红芳

月,他取得了河南理工大学电气工程专业及其自动化应用专业的毕业证。

学以致用 一展身手

1996年,李玉杰参加了该县火电厂的二期扩建改造工程,从事二次安装调试、高压试验工作。这时的他还天天跟在师傅后边,边学边干。

凭借着锲而不舍的钻劲儿,1997年年初,该局在云台山风景管理区内建设35千伏岸上变电站时,他已经可以独立完成设备的二次安装、试验等工作。在他和同事的共同努力下,工程合格率达到100%,受到了领导的表彰。

2001~2003年,是修武县农网改造工程最多的时期,他参加了周庄变电站、西村变电站综合自动化改造工程。面对新的课题,他向书本求教,向同行求教,圆满完成了各项任务。

2002年9~12月份,为了确保大企业用电需要,该局对大通物产有限公司35千伏变电区进行改造,他也参与了此次改造工程。经过4个月的艰苦奋战,工程质量和各项技术指标均达到了规程规定,受到上级

领导的嘉奖和客户的好评。之后,在2003年1月份的35千伏邮封变电站安装改造工程、2006年4~7月的110千伏梁庄变电站改造工程等多项大型技改工程中,他已成为一名主要技术能手,保证了各项工作按时保质完成。

学有所成 运筹帷幄

2005年,李玉杰又被安排到新的工作岗位上——电力调度员。历经多个变电站的改造,他对全局的变电设备做到了烂熟于心。在随后的工作中,他又对原有的变电运行规程及典型操作票提出了改进意见,对调度规程及变电站现场运行规程进行了改进和完善,使之更符合现有设备及电网运行要求,工作规范性及安全度有了明显提高。

2008年,由于电力负荷猛增,修武县出现了严重的供电缺口,给迎峰度夏工作带来了一定难度。作为一名电力调度员,如何保证变电设备满负荷安全运行,如何合理分配电量,如何保证重要客户及重要活动用电,其难度可想而知。每次在工作时,无论情况多复杂,他始终冷静

沉着、合理调度,圆满完成各项任务。恶劣天气,电闪雷鸣;烈日炎炎,高考保电;迎峰度冬,确保民生;重要企业,服务先行;重要会议,关乎形象……他把调度室当作战场,而他就是战场上运筹帷幄的指挥官。

学海无涯 再攀高峰

2010年,36岁的李玉杰被任命为该局变电运行部主任,这是一个从技术岗位到管理岗位的转变。为此,他开始在如何激发和提高员工的工作积极性、主动性、责任心及使命感上下功夫。学习,依然要学习,他的案头又摆满了管理类的书籍。

他利用各种时间到变电站分析安全问题,和运行人员共同学习各类安全通报及安全规程,汲取事故教训,努力增强运行人员的安全意识和业务素质。同时,他还要求操作人员不管是什么时候,都要认真学习,不能出现丝毫失误。为做好操作安全管理工作,他带领室人员深入生产现场,开展全员查禁违章活动,认真做好现场安全监督检查工作,对在检查中发现的问题和安全隐患进行及时反馈,并分

析原因,提出整改措施。2011年,该局7个变电站的微机五防装置要进行改造,2个110千伏变电站要投入运行。为此,他以身作则,与同事一起在工作现场忙碌,加班加点如同家常便饭。在微机五防装置改造过程中,由于电脑软件的原因,一个变电站的每次系统出现异常,不能进行正常操作,他和同事认真查阅资料,主动与厂家技术人员沟通,经过两天的努力,最终使系统恢复正常。

在他的带动下,该局变电运行部的各项工作都取得了令人瞩目的成果,可他对自己却有着更高的要求和目标。

步伐依然坚定、步履依然匆匆,在大家的眼里,李玉杰就是一个和时间赛跑的人,谈起自己的工作,他坚定地说:“我把工作当成一种使命,我把履行使命当作人生中最高的追求,我已习惯并且喜欢上了这种生活,在忙碌中,自己感到很充实、很愉快。”

风采录